

栟茶古镇：端午文艺汇演 献礼建党百年



本报讯（全媒体记者 杨丹 朱海城 张敏）“加油、加油……”12日下午，在栟茶镇的栟茶运河上，栟茶镇第六届古镇端午龙舟表演锣鼓开赛，来自全县十支参赛队，120余名选手水上表演龙舟竞渡。当晚栟茶镇还举办了“红船领航‘栟’腾南沙——栟茶古镇镇民共建之庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演”活动。

端午节有“龙舟竞渡”的习俗。12日下午4点，随着裁判员一声令下，只见龙舟在赛道上飞驰竞渡，木

桨劲舞、浪花飞溅，选手们团结协作、奋勇拼搏，在啦啦队和观众的呐喊声中你追我赶。“今天是端午节放假第一天，特意带两个孩子过来看看，感受一下我们中国的传统文化，表演非常精彩，孩子们也很高兴。”栟茶镇居民李女士笑着告诉记者。

“你用热血锻出了不屈的银镰，你用信念铸成了刚强的铁锤；长夜里一面一面旗帜升起来，旗帜下有多少人一生无悔……”晚上，在栟茶镇的镇民共建广场上，“红船领航‘栟’腾南沙——栟茶古镇镇民共建之庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演”主题活动拉开序幕。活动采用线上线下相结合的形式，以大合唱、戏曲、舞蹈、快板、朗诵、独唱等形式，带来《再唱山歌给党听》、《百年征程同心筑梦》、《阳光路上》、《美丽家园》等精彩节目，吸引11.35万人次在直播平台线上观看。

活动现场，演员们用音乐传递着节日的喜悦，用舞姿展示出新时代新农村的新风采。“我们栟茶镇的街容街貌这几年有了大变化，也热闹起来了，我们也非常高兴，感觉日子过得越来越幸福。”栟茶镇居民徐康高兴地说。

为把“我为群众办实事”落到实处，发挥党员的先锋模范作用，更好的服务栟茶古镇的镇民和游客，栟茶镇建立了党员志愿者服务站，旨在通过该平台，带动影响一群人，把党员志愿服务精神传播到栟茶的大街小巷。活动现场举办了“栟茶古镇党员志愿服务驿站”揭牌仪式，并带领全体党员干部重温入党誓词。

浓浓文化味、拳拳爱国情。栟茶镇以文艺汇演的方式品味端午文化，营造了浓厚的传统节日文化氛围，加深了镇民之间的感情，陶冶了文化情操，同时进一步引导大家了解传统节日、认同传统节日、喜爱传统节日、过好传统节日，增加爱国情感，共树文明新风，将文艺惠民落到实处。

我们将不忘初心、牢记使命，致力于将栟茶镇打造成全省美丽产业集聚区、乡村振兴示范镇、平安宜居幸福城、沿海旅游新板块和县域城市副中心，全面建设江苏沿海高质量发展特色镇。”栟茶镇党委书记蔡向阳表示，古镇建设是栟茶镇快速发展的生动缩影，目前一座既有历史文化传承、又有烟火气息的古镇已经初步呈现。接下来栟茶镇将紧紧围绕目标定位，进一步优化古镇布局、进一步推进项目建设、进一步挖掘文化底蕴、进一步强化业态招引、进一步创新运营模式，力争早日全面建成，不断彰显品牌优势。

岔河供电所：服务“三夏”用电

本报讯（全媒体记者 徐建彬）连日来，如东供电公司岔河供电所员工分头到辖区村组和田间地头，服务“三夏”用电工作。

针对农忙期间农村临时用电设备增多、农民安全用电意识薄弱等问题，该所将安全用电和电力设施保护知识宣传到田间地头，向广大机手及农户宣传，使他们提高认识，杜绝田间的线路和电杆被碰撞事件，减少因人为责任造成的损失。同时，对辖区内农网电力线路及设备进行巡视检查，发现缺陷隐患做到及时处理，对在检查中发现的不合格临时用电一律拆除，对确需用电的按规范要求办理，确保线路及设备在“三夏”期间安全运行。此外，该所还加强值班抢修力量，实行24小时值班，对突发事故和农民在农忙期间出现的用电问题，做到准确、及时、规范服务到位，确保了全镇农民在“三夏”期间的用电无忧。

19到21日我县梅雨中断天气转好

本报讯（全媒体记者 季湘婷）随着大气环流形势调整，我县13日进入梅雨期。今年入梅日较常年偏早。今年梅雨期存在雨带南北摆动大，降水呈现对流性强、雨强大等特点，并且今年梅雨期间可能出现明显降水间歇。预计7月上旬后期出梅，比常年略早，梅雨期长度和梅雨量均与常年接近。

根据最新气象资料分析，16日夜至18日，我县有中等降水过程，局部雨量较大。19日至21日，由于副热带高压南落东撤，我县受高空西北气流控制，天气转好，梅雨将有中断。受降水影响，未来一周气温相对不高，早晨最低气温在20-23度之间，白天最高气温在26到29度上下波动。近期基本以偏东风为主，风力不大。21日夜起至23日又将降水影响。

红霉素软膏并非“万能药” 需在医生指导下使用



本报讯（全媒体记者 袁嘉翊 吴莎莎）近日，一条关于红霉素软膏的话题冲上微博热搜榜，近5万网友参与讨论。红霉素软膏是生活中常见的涂抹类药物，似乎成了很多人眼中的“万能药”。实际上，红霉素软膏并非“万能药”，很多皮肤病使用红霉素软膏并没有效果。

红霉素软膏，是治疗皮肤感染性疾病的常见药，具有刺激性小、价格低、效果好等特点。它由红霉素、液状石蜡、凡士林组成，其中红霉素是大环内酯类抗生素，对多数革兰阳性菌、部分革兰阴性菌、非典型性致病菌等具有抗菌活性。

县中医院皮肤科主任王晓峰告诉记者，在平常的接诊中，他发现不少居民存在滥用红霉素软膏的现象。“对于一些皮炎湿疹问题，用红霉素软膏是没有效果的。其次，一旦发生皮肤软组织感染，是需要根据感染的不同情况以及细菌类型，来确定药物的，而不是单用红霉素软膏就能够解决的。”王

晓峰表示，红霉素软膏是一种抗生素类药物，绝对不可以滥用，也不能长期使用，否则容易引发耐药。同时，王晓峰也表示，红霉素软膏与红霉素眼膏是不同的，不能混淆，二者含有的红霉素浓度不一样。“红霉素软膏和红霉素眼膏是两个不同的剂型，虽然成分是一样的，但是眼膏主要用于眼部粘膜，而红霉素软膏主要用于皮肤软组织感染。眼膏为了照顾眼睛这个特殊部位，往往刺激性会小一点，那么对于皮肤的软组织感染，眼膏效果就不尽如人意了。”

王晓峰提醒居民，不管是什么类型的皮肤问题，都不要盲目用药，一定要在医生的指导下进行。“不管是细菌感染的皮肤性疾病还是非感染性的疾病。居民在使用外用药物的时候，是需要由医生专业诊断的，使用合理药物去达到好的效果，不能单纯凭自己的感觉或者是上网查一些偏方来使用，以免滥用药物所产生的副作用。”

《如东县政府风行风热线》关注 如何持续改善大气环境质量话题

本报讯（全媒体记者 朱文婷 王洪）昨天中午，县生态环境局相关负责人走进《如东县政府风行风热线》直播间，就“全面推进行业整治，持续改善大气环境质量”话题与听众和网友交流。

近年来，我县持续加大对燃煤锅炉的整治，锅炉黑烟问题得到了有效控制。节目中有网友提问：“生态环境部门具体采取了哪些整治措施来有效遏制这一问题？”县生态环境局副局长何爱明就这一问题进行解答：“一般工业锅炉全面停止使用煤炭为燃料，改为天然气、电等清洁能源，部分锅炉使用生物质燃料。目前，我县已完成整治锅炉621台。今年，我县

还将对242台锅炉进行进一步整治和回头看。同时，在开展的“蓝天保卫战”攻坚工作中，实施天然气锅炉低氮改造工作，进一步减少废气污染物排放，全县已完成44台天然气锅炉低氮改造治理工作。

在废气污染物分类方面，不仅有煤炭等燃烧产生的废气，还有挥发性有机物污染物。网友提问：“对于这类污染物是如何整治的？”县生态环境局副局长穆雨兵表示，近两年，我县开展了对60家省级重点监管企业挥发性有机物“一企一策”的专项整治。2020年，县生态环境局邀请专家，为全县健身器材、工业涂装、化工、浸胶手套、家具、包装印刷等重点

行业300余家企业开展专题培训，提供技术服务，推进污染治理；聘请第三方机构，对12家企业未采取密闭措施的污水池，进行液面上方挥发性有机物检测；对70家使用一次活性炭吸附、水或水溶液喷淋吸收、等离子、光催化、光氧化等治理技术的企业进行治理效率评估。今年1至4月份，开展曹埠镇浸胶手套产业集群和洋口镇化工产业集群的废气整治，排查企业71家，发现并完成涉气问题整改133个，新建废气治理设施14台套。今年还制定了《如东县挥发性有机物污染防治专项实施方案》和《如东县工业园区涉气环境问题排查整治工作的通知》，对重点区域、重点行

业、重点企业实施综合治理，全面落实大气减排措施。

此外，节目中，县生态环境局相关负责人还就我县空气质量监测、管控中存在的的核心问题、如何有效解决秸秆处置等问题进行解答。



关于做好《大事如东》彩页宣传工作的函

各有关单位：

2021年是中国共产党建党100周年，也是“十四五”开局之年。如东县融媒体中心适时推出2021年版《大事如东》，真实记录如东政治、经济、文化和社会生活各个领域取得的丰硕成果，具有极其重大的历史意义和现实意义。

宣传彩页是《大事如东》的重要组成部分。宣传彩页征集工作由如东县融媒体中心及如东县志档案整理中心具体负责。机关、部门和企事业单位近年来在党的建设、招商引资、项目建设、乡村振兴、新时代文明实践志愿服务、文明城市长效管理、争先创优等方面取得的成就，都可以作为《大事如东》彩页宣传的内容。

近期，我们将组织专人上门联系落实《大事如东》彩页宣传，真诚希望各地、各部门、各单位认真重视和切实抓好彩页宣传工作，极大丰富《大事如东》的内容，使《大事如东》真正成为存史、资政、育人的资料丛书，在宣传如东、建设如东中发挥更大的作用。

望各单位、各部门给予支持和帮助。需安排彩页的单位也可主动与《大事如东》编辑部联系洽谈。联系人：赵洪华；地址：如东县融媒体中心主楼204室；联系电话：13806275656 80865301。

如东县融媒体中心
2021年6月16日

今年是全国“三年大灶”开局之年，如东经济开发区将始终认真贯彻落实县委、县政府的决策部署，以严而再严的要求、实而再实的举措、细而再细的作风，高质高效高水平推进安全生产工作，确保全区安全生产形势持续稳定向好。

一、进一步提升政治站位，推动思想认识“零偏差”

时刻绷紧安全生产这根弦，以清醒的头脑推动安全生产工作落地落实。一是深入研判形势。去年我区安全生产“重点监管乡镇”成功脱帽，但安全生产工作只有起点，没有终点，从去年几轮巡视巡察反馈情况看，我区安全生产的基础还不牢

固，安全生产问题依然突出，发生事故的潜在危险仍然很大。二是提高思想认识。进一步树牢安全发展理念，牢牢把握专项整治目标任务，做好“小灶”并入“大灶”后深化安全生产专项整治工作，坚持问题导向、红线意识、底线思维，推动安全生产工作与经济建设、社会发

展等工作同部署、同落实、同检查。三是加强源头把控。严把项目准入关，严格安全生产准入审核标准，及时淘汰安全条件差、隐患整改不达标的企业，依法取缔未经批准擅自开工建设的项目，切实从源头上提升全区安全生产水平。

二、进一步突出监管重点，推动工作落实“零时差”

始终把防范化解重大安全风险作为重中之重，在全面推进“12+1+1”个重点领域专项整治工作同时，聚焦主要矛盾、主要方面，突出重点领域、重点部位，全面排查治理安全隐患，坚决防范各类生产安全事故的发生。一是聚焦冶金工

贸企业，加大对涉及危化品存储使用、涉粉、涉氨、有限空间、冶金熔融企业的检查整改力度，重点从企业组织架构、安全管理机制建设、人员培训教育、生产现场安全状况等方面严格开展行政执法检查，推动隐患排查治理常态化、贯标达标持续化、风险辨识精准化。二是聚焦建筑施工领域，按照建筑施工安全生产专项整治和“深化提升行动”相关要求，突出抓好施工单位主体责任落实，加强人员安全教育培训，强化施工现场安全管理，真正把安全防护措施落到实处。三是聚焦危险化学品领域，针对违法违规“小化工”持续开展拉网式排

查，同步加强对涉危企业的检查抽查和夜查力度，切实做到彻底排查不留死角，严厉打击绝不姑息，强力整治不留后患。同时，有序推进“三合一”场所消防安全、餐饮燃气场所、特种设备等专项整治工作，确保改出实效、整出成效。

三、进一步压实企业责任，推动安全生产“零温差”

严格按照“五落实六到位”要求，真正把安全生产工作压到企业、压到岗位。一是严格落实企业主体责任。健全以法人代表为核心的安全生产责任制，综合运用执法检查、“黑名单”制度，倒逼企业落实安全生产主体责任重点事项

20项清单和80项主体责任清单，加强安全管理机构和人员配备，推动责任落实到位，人到各个工作环节，坚决杜绝责任盲区。二是提高企业本质安全水平。严格要求企业认真执行安全生产“三同时”制度，注重加强外包业务安全管理，危险作业必须委托具有专业资质的单位进行，真正做到不安全不生产。鼓励企业加大资金投入，开展安全生产标准化建设，对于通过安全生产一、二级标准化创建或复评的企业分别给予奖励，并设立专项经费聘请专家对区内三级、小微企业进行标准化创建评审，推动区内企业安全生产能力进一步提升。三是强化应急救援能力建设。加强企业应急救援预案的制定、专（兼）职应急救援队伍的建设、应急物资的储备管理，大力开展应急预案和现场处置方案的演练，推动企业建立安全生产协作组，不断增强突发事件风险管控能力，形成企业管安全、懂安全、能安全的良好氛围。



秸秆只要利用好 增加收入又环保

遗失启事

张德宏遗失海洋渔业普通船员证，编号为320623196610257529，声明作废。